YpaBHeHUe npamMon Bmaa
y = kx + |

Anrebpa, 8 knacc

[Ipe3eHTaumntio NoaAroToBuN:
EBctadpben C./A.



YpaBHeHMe npaMon Buaa
y = kx + |

JInHenHoe ypaBHeHMe Bunaa ax + by =
C, Y KOTOpOro KoaddunumeHT b He
paBeH 0 MOXHO pelwnTb OTHOCUTESTbHO
y:
by = -ax + C
y = (-a/b)x + ¢/b
K T

miny = kx + |




KoadpdpuumneHTbl K 1 |

1 PaccMoTpuM, Kak 3aBUCUT MNOJIOXKEHUE
npsaMon y = kx + | oT koadpdpuumeHToB K un
.

0 [lyctb | = 0. Toraa ypaBHeHNe UMeET BUA Y
= kx. Ecimnx =0, Tony = 0. T.e.

O [lMpamaga y = kx obs3atenibHO NpoxoauT
yepes3 Ha4vyano KoopAuHAaT. 3HauuT A4 ee
NOCTPOEHUs He06XO0ANMO HAUTU TONbKO
OAHY TOYKY, NpUHAANEeXalyo rpaduky,
otnnynyto ot (0,0).




[[padunK ypaBHeHUS y = kX

[0 Ha pucyHke
npeacraB/ieHbI
rpapukn y = 2Xx
(CUHUIN) U

Oy =(-1/3)x
(KpacCHbIN).

O [lpaMble
pacnonaratTcs no-
pasHOMY: OAMH rpauk
naoeTt «BBepx»(CUHNN),
OPYron «BHU3»
(KpacHbIn) (ecnu
CMOTpEeTb CleBa
Hamnpaso)
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KO3

PuryneHT K

Ecnn k > 0, TO rpauk
obpa3syeT C
NOJIOXUTESNIbHbI
HanpaBneHne ocn OX
OCTPbIN Yrona (CUHNN)

Echn k < 0, TO yron
Mexay npaMoun u
MONOXUTENbHbIM
HanpasneHneMm OX
Tyrnown (KpacCHbIun
rpauk)

Ecnn k = 0 TO rpaduk
coBnaaaeT c ocbo OX




K — yrnoBon KOa@OULUUNEHT

0 Ecnu pBe npsamble y = kx + | nmetoT

OAMHAKOBbLIN KO duumeHT Kk
(yrnoBon Ko dULMEHT) TO rpac

3TUX NPAMbIX 6yaAyT napanienbH

DUKN
bl.

00 Ecnun k pasnunyHbl, To npsaMmble 6yayT

nepecekaTbCs.




PaccMOTpuM npumepsl

1 Bo3bMeM Tpu
npamble: y = 2X, Y
=2X+3 Ny =2xX -
2.

0 PaccMoTpuM nx
rpapukm (y = 2x —
CUHUN, ¥ = 2X + 3
— KpacCHbIN, y = 2X
— 2 - XXenTbin)

O [paduku
napannenbHbl
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PaccMOTpuM npumepsl

e

Bo3bMeM Tpu nNpsaMmble Y
= kx + | ¢ pa3HbiMu
Yr1OBbIMU
KoadduumeHTamum,
Hanpumep, y = X — 4,
y—2x—1my=-3x+2
PaccMOoTpuM nx
rpapukm (y = x-4 -
CUHUN, ¥ = 2X-1 -
KpacCHbIN, y = -3X + 2
— XEeNTbIN)

[papunkm
nepecekarTCs




KoaddunumeHrt |

0 KoadpdpuumeHT | umeer
onpeaeneHHbIN
reoMeTpmyecKkumni
cMmbicn. MNpamasa y = kx
+ | nepecekaet ocb OY
B Touke (0, I)

[0 Ha pucyHke rpadukm
y=X-5 (cuHun),
y=2X-5 (KpacHbIN) U
y=-3X-5
nepecekarTCs B
T.(0;-5)
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BbiBOA

1 YpaBHeHMe 3anncaHHoe B Buae y = kx
+ | ynobHO TEM, UTO U3 HEro MOXHO
M3BJSIe4b MHOIO NOJ1IE3HOW
MHPopMaunn: k nossonser cyantb o6
yrne HakmnoHa npamoun K ocu OX, |
yKa3blBaeT TOUKY nepecevyeHunsd
rpauka c ocbio OY, NoaTomMy
BbirogHee OT ypaBHeHUd ax + by =c
nepenTn K ypaBHeHUto y = kx + |I.




